ACTAS  DEL XXXII CONGRESO PANAMERICANO DE LA ASOCIACION DE OTORRINOLARINGOLOGIA Y CIRUGIA DE CABEZA Y CUELLO, CELEBRADO EN LA CIUDAD DE CANCUN,MEXICO, DEL 7 AL 10 DE MARZO DEL 2010.

CONSEJO EJECUTIVO
ASISTENTES:

Roy Casiano, Marcos Mocellin, Anthony Maniglia, Hector Ruiz, Luis Macias, Alberto Arias, Alberto Arias Jr,  Simón Angeli, Hugo González, Carlos Boccio, Antonio Paz, José Antonio Rivas, Ernesto Ried, Ramiro Yepez. 

Temas 
1. Palabras del Presidente

2. Informe del tesorero

3. Informe de las reuniones realizadas antes de este Congreso

4. Elección de nuevo presidente y reconocimiento al Presidente entrante.

5. Comité de Nominaciones

6. Informe sobre los países candidatos a la sede de 2014

7. Temas varios y sugerencias.

COMITÉ DE NOMINACIONES.

Marcos Mocellin, Roy Casiano,  Anthony J. Maniglia, Antonio Rivas, Edgar Chiossone, Luis Macías, Alberto Arias.

Hace dos años el consejo Gobernante ha insistido en la necesidad  que tiene la Asociación  Panamericana de invertir en Educación Continuada, tanto para Residentes como para Otorrinos, especialmente en aquellos países en donde sean más precarias la educación y las condiciones económicas . 

Se determinó realizar un curso, a nombre y con la colaboración total de la Asociación Panamericana, de la siguiente forma:  

1.  Iniciarlos en los años impares. Así que  el primero se hará en 2013

2. Se realizará en el país  que ocupó el  segundo puesto en la elección de países sede en el año 2008. Ese país fue Perú.

3. La Asociación Panamericana  le pagará los tiquetes aéreos a dos profesores  y la sede del Curso les dará la alimentación y el hospedaje. 

4. El curso tendrá uno o dos temas solamente, de acuerdo con las necesidades y conveniencias del país sede.

5. La reglamentación definitiva se hará posteriormente y de acuerdo con los resultados que del primer curso.

Se habló de hacer una mejor reglamentación de las Becas. Las solicitudes de becas deben ser dirigidas, en primera instancia, a los representantes electos de la Asociación Panamericana. Estos la aprobaran y la enviarán a la Secretaria General y a la Presidencia para ser adjudicadas, formalmente.

A la Pagina Web se le hizo la recomendación de colocar links de todas las asociaciones nacionales  a nivel continental. Se solicita a todos los Panamericanistas enviar libros, CD, conferencias, etc. para ser colocadas en la página web existente

Se planteó la necesidad de invitar a uno o dos países a cada Congreso Panamericano, a los cuales se les rebajaría la inscripción  al Congreso, en un porcentaje de acuerdo con la directiva del evento. No se determinó  la lista y el orden de los países favorecidos.

Se comisionó al Doctor Carlos Boccio para actualizar el libro sobre la historia de la Asociación Panamericana, hecho por el Doctor Romero Díaz (Mendoza, Argentina). La edición del libro la pagará en su totalidad la Asociación Panamericana. Este libro deberá ser repartido en el próximo congreso del 2012 en la ciudad del Mar del Plata.

Se hizo una breve presentación de los países aspirantes a la sede del año 2014: Venezuela, Colombia, Costa Rica y Cuba

Los representantes Internacionales al Consejo Gobernante se elegirán, según los estatutos, por y durante la Asamblea General

Se recomienda hacer mayor presencia en las directivas de las Asociaciones Nacionales y mantenerlas al tanto de los cursos y congresos de la Asociación Panamericana

Por último se le dio el aval al II congreso Iberolatinoamericano de Implantes cocleares que se realizará en Cartagena de Indias (Colombia), durante el mes de Diciembre del presente año.

Roy Casiano   Presidente     Pedro Blanco Secretario General

